

# 名品匯

名錶世界

Top Luxury

瑞士奢華製錶品牌沙夫豪森IWC萬國錶 (IWC Schaffhausen) 專心致力於技術與研發，自1868年以來不斷製作具有持久價值的腕錶。品牌熱切追求創新解決方案和獨創技術，在國際上已贏得廣泛讚譽。作為專業奢華腕錶領域的世界領先品牌之一，IWC萬國錶採合精準無比的性能和獨一無二的設計，打造體現高級製錶藝術最高境界的典範之作。



■飛行員計時腕錶「The Last Flight」特別版 (IW388004)



■飛行員計時腕錶「The Last Flight」特別版錶背

## Pilot's Watch Chronograph Edition「The Last Flight」典雅棕色陶瓷

IWC萬國錶推出此特別版腕錶都運用了煙草色，一如這位傳奇飛行員當年所穿的飛行服的顏色。在較早的錶款中，這種典雅的棕色色調僅限於錶盤，而全新的飛行員計時腕錶「最後的飛行」特別版則以氮化矽材質的棕色陶瓷錶殼、棕色錶盤和棕色小牛皮錶帶將該色調延伸到極致。

按鈕、錶冠和錶底採用鈦金屬製造的錶款 (型號IW388004) 色彩對比

鮮明，限量發行1700枚；紅金錶款 (型號IW388006) 則光彩照人，限量發行170枚；更有以鉑金打造操作部件與錶底 (型號IW388005) 的至尊錶款，限量發行17枚。

特別版腕錶採用氮化矽材質的高性能陶瓷錶殼堅固耐用，尤其以一流耐熱性、超凡硬度、抗腐蝕以及超低磨損等特點引人矚目；絲緞啞光錶盤飾以放射狀太陽紋，更能凸顯出其高貴品質；雙面防反光藍寶石玻璃錶鏡可抵受驟降氣壓，錶殼防水深度為6巴。

89361型機芯由IWC萬國錶獨家研製和生產，堪稱品牌的技術傑作；計時時間可長達12小時，並可於設有計時針和計時分針的小錶盤上輕鬆讀取。錶底飾有特殊鏤刻，致敬Antoine de Saint-Expery最後一次飛行的七十年紀念日。腕錶附贈皮錶盒，錶底鏤刻的主題畫面以精美壓紋再度呈現於錶盒之上，並附有一枚旋翼狀精鋼開信刀。操作部件為貴金屬材質的兩款腕錶還將獲得法國藝術家Manolo Chrétien (馬諾羅·克雷蒂安) 創造的一幅鑲嵌於棕色皮製相框內的鋁合金印畫。IWC萬國錶首席執政長喬祺斯表示：「自從2006年IWC萬國錶和他的後人展開合作以來，不斷推出限量版飛行員腕錶致敬這位不同凡響的飛行先鋒和駕駛員，讓他在人們腦海裡的印象一直栩栩如生。」

# IWC

## 奢華精準製錶典範

## 捐助兒童和青少年福利

作為一家具有環保意識和社會責任感的公司，IWC萬國錶積極推動可持續性生產，在全球範圍內支持兒童和青少年組織的工作，並與氣候和環境保護機構保持着密切合作關係。

IWC萬國錶和Antoine de Saint-Expery後人的長年夥伴關係也藉此得以進一步昇華。其中，今年十一月，將有一枚鉑金款飛行員計時腕錶「最後葡萄牙系列的萬年曆錶的飛行」特別版腕錶在蘇富比日內瓦舉辦的拍賣會上競標。一如既往，IWC萬國錶將把所得款項悉數投入到聖艾修伯里青少年基金會，致力傳播這位偉大的法國人的人道主義思想，並在世界範圍內推動兒童和青少年的掃盲活動。是次拍賣所得將贈與巴西庫里提巴 (Curiúba) 的小王子醫院。這座巴西最大的兒童醫院以其高難度的心臟手術、器官和骨骼移植以及癌症治療而著稱，更有逾五百位志願者在此進行義務工作。得益於IWC萬國錶的捐助，住院兒童和青少年的休息室新增了一座圖書館。好書可以

激發閱讀的樂趣，喚起對文化的嚮往，並可激勵他們開展富有意義的業餘活動。

聖艾修伯里基金會擁有巨大的全球網絡，並透過地方項目為弱勢兒童帶來了眾多改善，不遺餘力地支持該基金會，共同幫助青少年建構未來並在社會生活中扮演起積極的角色。2013年11月蘇富比日內瓦舉辦的拍賣會上，這家瑞士專業奢華腕錶製造商就已經有一枚曠世絕品拍賣成交。全部款項173,000瑞士法郎悉數投入到東埔寨的兩幢舍圖書館的教學樓中，為1,200名兒童提供了就學的機會。



■Antoine de Saint-Expery攝於1939年



■1944年 Antoine de Saint-Expery攝於



■1930年 Antoine de Saint-Expery於戰機前與友人合照



■寬敞貴賓區為顧客提供舒適的私人空間



■IWC萬國錶全新圓方專賣店

## 香港圓方專賣店全新面貌 匠心設計 精彩體驗

瑞士奢華製錶品牌沙夫豪森IWC萬國錶為經過重新裝修的圓方專賣店早前舉行盛大揭幕儀式，為腕錶愛好者締造獨一無二的精彩體驗。IWC萬國錶東北亞區董事總經理貝皇達 (Benoit de Clerck) 表示：「圓方專賣店於2007年開幕，最近換上全新面貌，令我們十分興奮。全新設計將卓越、剛陽、創新等品牌精髓與企業價值體現得淋漓盡致。」

大門兩側設置三個引人注目的櫥窗，展示IWC萬國錶的不同系列，不僅體現出腕錶的靈魂，並且講述系列背後的動人故事。全新室內設計裝飾奢華，綴以拋光金屬物料，配合巧妙的燈光效果，為顧客提供一個體驗品牌核心價值與高級製錶工藝的理想空間。佔地63平方米的專賣店以眾多精美裝飾細節，營造出時尚與典雅兼備的獨特氛圍。顧客可在店內探索IWC萬國錶的高級製錶創作，鑒賞每枚腕錶的獨特品味，從中感受品牌對超卓工藝的追求及至臻完美的精神。

專賣店備有全線的產品系列，寬敞貴賓區為顧客提供舒適的私人空間，讓顧客細意欣賞精巧絕倫的腕錶

系列。閃耀優雅的氛圍，為獨具慧眼的顧客帶來耳目一新的消費體驗。IWC萬國錶圓方專賣店不僅完美展示了品牌的內涵與價值，更為尊貴顧客提供領略奢華製錶工藝與設計的啟迪之旅。



■葡萄牙系列萬年曆錶 (IW502308)

## 名品匯 Glashütte Original 藝術腕錶展覽 呈獻百年鐘錶製作歷史發展

德國高級製錶商 Glashütte Original (格拉蘇蒂原創) 本着展現計時腕錶之藝術，與三寶鐘錶攜手舉辦「計時鐘錶之藝術展覽」，呈獻品牌自十九世紀末以來的計時鐘錶傑作，將過去百多年製作計時鐘錶之歷史發展一一呈現大家眼前。



■1955至1961年面世的Chronograph由VEB Glashütter Uhrenbetriebe家族製造

當中的展品包括德國格拉蘇蒂鎮製錶業先驅Julius Assmann(朱利·阿斯曼)於約1890年間所製造的計時懷錶，二次大戰後格拉蘇蒂鎮所有製錶廠合併為國營企業「人民的公司」期間所製造的計時腕錶，以及於2001年榮獲德國「全年最佳腕錶」大獎，全球首款可倒數計時兼發出三下提醒聲響的複雜機械腕錶PanoRetroGraph等等。

除了經典的計時鐘錶，品牌更首度在港展出兩款全新計時腕錶：Senator Chronograph Panorama Date以及Seventies Chronograph Panorama Date。兩款都配置品牌自家製造的全新37號導柱輪計時機芯。首次亮相的37號機芯是品牌專門為計時功能而設計生產的機芯，其結構比以往精簡，提升了機芯的穩定性，務求保持長久的優越表現。擁有飛返功能的中央計時秒針、30分鐘累計分針及12小時累計時針；小秒針與動力儲存(70小時)二合為一之顯示以及品牌極具特色的大日曆顯示。

Senator Chronograph Panorama Date腕錶以和諧



■計時鐘錶之藝術展覽展櫃

對稱設計，突顯其所屬的Senator系列既經典又具現代感的特質。所有指針均以藍鋼打造，整個錶盤包圍於纖細而雅致的錶圈之中，錶殼不論鉑金版本又或是紅金版本，皆經過細膩的拋光及磨砂處理。而Seventies Panorama Date腕錶則擁有絕地光及磨砂處理的圓角方形精鋼錶殼，突顯了腕錶別具一格的70年代復古外觀風格。錶盤用色包括鍍藍色、鍍鈦(深灰色)或鍍銀，均飾有太陽散射式處理，營造出引人注視的效果。

Glashütte Original「計時鐘錶之藝術展覽」於即日起至9月30日期間，於三寶鐘錶之國際金融中心商場分店舉行，歡迎鑑賞家及鐘錶愛好者前來欣賞，感受德國計時鐘錶之藝術。



■Seventies Chronograph Panorama Date計時腕錶



■2001年，格拉蘇蒂製錶廠最具原創發明的PanoRetroGraph複雜機械腕錶



■1890年面世的Chronograph屬Julius Assmann pocket watch系列由格拉蘇蒂製錶廠原創發明